

【石景山游乐园】

# 孩童洋庙会上“围追堵截”贺岁龙

## 石景山游乐园昨日迎来5万游客；属龙游客可免当日入园门票

本报讯 昨日,石景山游乐园洋庙会迎来5万游客,比前日增加5000余人。作为龙年洋庙会的新亮点,“贺岁龙”卡通人偶也加入到了彩车游行队伍中。9条“贺岁龙”不时被游客“围追堵截”,它们的大尾巴也成了孩子们的最爱。

### 小丑为贺岁龙保驾护航

昨日下午2时50分,离

五洲风情花车行进表演还差10分钟,大摩天轮广场上已经挤满了等待的人群。没多久,一阵音乐响起,身着红黑色礼服的乐手们带着身后的花车队伍出现在广场上。

“龙!龙来了!”当9条黄色和青色的“贺岁龙”出现在队伍中时,孩子们很快挤到了它们身边,用手拍拍龙的大肚皮,又拿着大龙尾巴使劲摇晃。家长们

则忙着让孩子和龙留影,讨个好彩头。

站在贺岁龙前的小丑为龙保驾护航,挥舞着手中的小棒,边逗乐游客边将游客的“包围圈”扩大。即便如此,仍有调皮的小孩插入队伍中,在“贺岁龙”行进时抱着那条左右摇晃的龙尾巴不松手。

“贺岁龙”的扮演者、19岁的孔令奇说,孩子们拨弄龙尾时会连带着牵扯到固

定在身上的龙身,有点不太舒服。再加上穿着这身“龙装”行走不太方便,边走边跳时还要注意尾巴别碰倒了小朋友,“走一趟下来挺累的。”不过孔令奇还是很开心,虽然自己辛苦,但身边的一张张笑脸和清脆的笑声让他很满足。

### 冰雪嘉年华登陆洋庙会

在石景山游乐园洋庙会

上,游客们还能享受到冬雪带来的欢乐。游乐园东区的一角,是一片银色的世界。坐在大大的橡皮轮胎上,从小雪峰上一路滑下,笑得开心的话,溅起的雪花就会飞进嘴里,几乎每个人玩过后都有这样的经历。

“一般逛庙会除了吃就是买,或者看看表演,头一次逛庙会还能玩雪。”周丽和朋友玩得满脸通红,一趟接一趟地坐着轮胎往下

滑。这里还有狗拉雪橇,一只雪橇犬身挂雪橇,就可以拉着一个体重较轻的小孩在雪上飞奔。

今年正值石景山游乐园洋庙会的12岁“生日”。洋庙会期间,凡属龙的游客凭有效证件可免当日入园门票。除了属龙游客可免费入园,本命年12岁属龙的儿童凭有效证件还可获得一份神秘礼品,庙会期间每日仅限100份。



石景山游乐园洋庙会上,小朋友们跟在游行队伍的后面,拽着“贺岁龙”的尾巴玩。



大观园,装扮成红楼梦角色的演员正给观众表演节目。



北海公园,两个孩子在冰面上骑冰上自行车。

【大观园】

## 活雕塑争夺粉丝 刘姥姥空中拜年

### 红楼庙会杂技表演、木偶剧等吸引众多游客;66米长布供游客写“龙”字

本报讯 大年初二,庙会依旧精彩。大观园红楼庙会的“黑祥子”、刘姥姥杂技表演、木偶剧等娱乐项目引来了大量的游客。

### “黑祥子”活雕塑受欢迎

潇湘馆东门外的小广场上总是熙熙攘攘,因为黑祥子时空艺术团“活雕塑”一直在那里。

一身红衣的月老手握金童玉女,祝天下有情人终成眷属;白衣寿星公手捧粉嫩的寿桃给大家祝寿。人物“铜像”提笼架鸟的贝勒爷、卖糖葫芦的小贩、还有拉洋车的祥子,都

表现出老北京人的生活场景。这些“活雕塑”都有大批的“粉丝”跟随着,游客们纷纷合影留念,祈求新年有个好彩头。

游客在欣赏这些“活雕塑”的同时,也不禁为表演者担心,怕他们脸上的油彩有害身体健康。据黑祥子艺术团团长介绍,表演者脸上涂抹的是他们自己调配的化妆品,对人体无害,但是卸妆需要将近两个小时。

### 刘姥姥走钢丝空中拜年

大观园湖面上的红楼人物走钢丝杂技表演也吸引了不少游客驻足。在湖面上方

直径只有21.5毫米的钢丝上,“刘姥姥”手握一根长长的竹竿,时而躺倒在钢丝上、时而跃起前行,后面跟着骑独轮车的“宝哥哥”,车下还悬着“林妹妹”。

虽然昨天的风很大,但“刘姥姥”还不时做出一些高难度动作。只见她小心翼翼地走在钢丝上,越接近湖心越难保持平衡。突然,“刘姥姥”做出一个“杠铃挺举”的动作,将竹竿举了起来,听了主持人的介绍才知道,原来这个动作是“老大撑天”。一会儿,“刘姥姥”又将竹竿背在身后,坐在钢丝上休息起来。主持人说,坐下容易站起来难,不过

“刘姥姥”轻而易举地就从钢丝上站了起来,招手致意为游客们拜年。

### 省亲别墅撰写“龙”长布

省亲别墅内,一间屋子里摆放着一条长桌,长桌上铺着黄色长布,供游人在上面书写“龙”字和春节祝福。一名七八岁的小朋友拿起毛笔,在大人的帮助下,颤颤抖抖地在旁边练习的本子上写下“新年快乐”。

据现场工作人员介绍,黄色的长布有66米,目前已经写了40多米。庙会结束后长卷将被大观园收藏,作为龙年春节的纪念。

【北海公园】

北海公园开辟四大冰场游乐区,配备冰上自行车等

## 冰上骑行 乐游北海

本报讯 今冬,北海公园开辟了四大冰场游乐区,还配备了双人冰车、卡通人物冰车、冰上自行车、冰上碰碰车及首次亮相的冰上龙舟。大年初二,数百游客聚在这里体验冰雪之乐。

记者体验了一把冰上自行车,这种自行车两侧都有铁条,可以奋力向前骑行不必担心滑倒。北海公园在冰面上建立起一个冰上

走廊,游客可以从北岸一直骑到南岸。冰上碰碰车更加“疯狂”,游客只需将油门踩到底就可以感受在冰上飞驰的感觉,再猛打方向盘就能感受到漂移的快感了。

北海公园还邀请了“牛奶咖啡组合”等流行音乐团体在冰面上唱歌,为游客助兴,游客可以近距离与表演者互动,共同演绎祝福的歌曲。

A04-A05版采写/本报记者 王卡拉 安颖 刘春瑞 魏铭言 底冬娜 刘珍妮 王瑞锋 王佳琳 通讯员 刘辰 朱墨 摄影/吴江 秦斌 周岗锋 王嘉宁 李飞 薛珺 孙纯霞 实习生 吴坚